



По факту исчезновения сотрудника компании «Хитачи» возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 32-летнего сотрудника компании «Хитачи» по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 11 декабря 2012 года в обеденное время 32-летний Яков Фоминых вышел из здания 4 СБ ДПС ГИБДД ГУ МВД России по г. Москве и с тех пор о его местонахождении ничего не известно. Автомашина потерпевшего «Ауди RS3» была обнаружена вечером того же дня в одном из гаражных кооперативов поселка Ржавки Солнечногорского района Московской области.

В настоящее время следственными органами проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление местонахождения потерпевшего. Обстоятельства исчезновения устанавливаются. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/729647>